

## 정 정 신 고 [보 고]

2024년 7월 일

1. 정정대상 공시서류: 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일: 2009. 5. 4.
3. 정정사항: 문구 갱신

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 본문	문구 갱신	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 예금보험공사가 보호하지 않는 실적배당상 품으로 다양한 상품에 투자할 수 있으며, 수반되는 위험들로 인하여 투자원금의 손 실이 발생할 수 있으므로 투자에 신중을 기하여 주시기 바랍니다.	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 <u>보호되지 않는</u> 실적배당상품으로 다양한 상품에 투자할 수 있으며, 수반되는 위험 들로 인하여 투자원금의 손실이 발생할 수 있으므로 투자에 신중을 기하여 주시 기 바랍니다.
투자자 유의사항	문구 갱신	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 예금보험공사가 보호하지 않는 실적배당상 품으로 투자원금의 손실이 발생할 수 있으 므로 투자에 신중을 기하여 주시기 바랍니 다.	집합투자증권은 「예금자보호법」에 따라 <u>보호되지 않는</u> 실적배당상품으로 투자원금 의 손실이 발생할 수 있으므로 투자에 신 중을 기하여 주시기 바랍니다.